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Nekada davno, serijal Diablo je postavio osnovne standarde hack-and-slash RPG igara sa kojima su se 
upoređivale sve igre istog žanra. Diablo III i dalje prati te standarde i oslanja se na potvrđeno dobre stvari 
koje su ceo serijal učinile privlačnim. Kontrole su zgodne i dobro reaguju, raznovrsnost klasa likova i opcija 
podešavanja veština je impresivna, i konstantna potraga za zlatom i blago koje dobijate su prosto 
neodoljivi. Diablo III je najuzbudljivija igra u serijalu do sada koja lako izaziva zavisnost kod igrača. 
Započinjete potragu nakon što nešto nalik na plamteću zvezdu padne sa neba na katedralu u Tristramu, 
prokletom gradu u kome se odvija radnja igre Diablo. Ova kosmička pojava je imala negativan uticaj, jer su 
zbog nje oživeli mrtvi, i ljudi u New Tristramu su se našli okuženi leševima koji su davno sahranjeni. Priča 
igre Diablo III nije preterano zadivljujuća, ali se u njoj pojavljuje mnogo likova i događaja iz prethodnih 
igara, što znatno doprinosi zanimljivosti serijala. Ljubitelji igara Diablo i Diablo II će odmah biti zadivljeni 
svetom trećeg nastavka. Međutim, ipak ne morate biti sasvim upoznati sa prva dva dela igre da bi ste 
mogli da igrate Diablo III. Ako ih jeste igrali, još više ćete izvući od trećeg dela, pa na primer, muzika koja 
se čuje po oblasti New Tristrama može da izazove nostalgičnu jezu. Gameplay je sjajan i podjednako 
razumljiv i za nove igrače i za veterane. Izaberete jednu od pet klasa likova, i iako one postaju sasvim 
različite na kasnijim nivoima, svaka od njih je na početku ista i nudi osnovne ofanzivne veštine koje se 
izvode samo klikom miša.

PS3 Diablo 3 Ultimate Evil Edition (D3 + Reaper 
of Souls)

Šifra: 23924
Kategorija prozivoda: PS3 igre
Proizvođač: IGRICE

Cena: 1.382,00  rsd.
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Cene su informativnog karaktera. Prodavac ne odgovara za tačnost cena iskazanih na sajtu, zadržava pravo izmena cena. 
Ponudu za ostale artikle, informacije o stanju lagera i aktuelnim cenama možete dobiti na upit. Plaćanje se isključivo vrši 
virmanski - bezgotovinski.


